ZS 2015/2016 - casove rady - DU

DU1 DU 2 DU 3 DU 4 |DU 5| DU6
Meno / kéd Pr. 1|Pr. 2(Spolu[Spolu(Pr. 1a|Pr. 1b|Pr. 1c|Pr. 2a|Pr. 2b|Pr. 2c|Pr. 2d | Spolu|Spolu|Spolu|Spolu
Maros Baruta 7 3 10 9 2 2 2 1 1 1 1 10 5 10 -
Alzbeta Bohinikova 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 7 10
Veronika Brunckova 7 3 10 8 2 2 2 1 1 1 1 10 9 -
Peter Carsky 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Ivana Gaskova 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Rébert Gildein 7 3 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Adam Grencar - 2 2 1 1 1 1 1 9 10 7 -
Samuel Jesensky 7 3 10 9 - - 10 10
Matus Kosik 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Martin Kratky 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Eva Kuéminova 7 3 10 10 2 0 0 1 1 1 1 6 10 10 10
Petra Kucharova 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Katarina Kocsisova 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Ivan Magdolen 7 3 10 2 2 2 1 1 1 1 10 5 10 -
Matej Maly 7 3 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Erik Mares 7 3 10 9 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Matus Medzo 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 5 10 -
Lubomir Melisek 7 3 10 8 0 2 2 1 1 1 1 8 - - -
Mario Mitas 7 3 10 10 0 2 2 1 1 1 1 8 5 8 -
Zuzana Paalova 7 3 10 9 2 0 0 1 1 1 1 6 8 10 10
Jakub Porubéansky 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 10 10 -
Richard Priesol - 10 2 0 0 1 1 1 1 6 10 10 10
David Relovsky 7 3 10 8 2 2 2 1 1 1 1 10 7 10 -
Katarina Remiarova 7 3 10 10 2 0 0 1 1 1 1 6 10 10 10
Adriana Santrova 7 3 10 10 2 2 2 1 1 1 1 10 5 10 10
Stella Sluciakova 7 3 10 10 2 0 0 1 1 1 1 6 10 9 10
Martin Sopoci 7 3 10 10 0 2 2 1 1 1 1 8 10 | 7,5 -
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Veronika Starinska 7 3 10 2 0 0 1 1 1 1 8 7,5 10
Katarina Sostakova 7 3 10 2 0 0 1 1 1 1 10 6 10
Nad'a Zubrietovska 7 3 10 - 2 2 2 1 1 1 1 10 10 5 10
153400171 7 3 10 10 2 0 0 1 1 1 1 9 10 10
696783 7 3 10 2 2 2 1 0 1 1 - 10 10
7216 7 3 10 2 2 2 0,5 0 1 1 8,5 10 5

?2?? - 0 2 2 1 1 1 1 8 - -

Poznamka k DU4:

5 bodov bolo za pripravu dat a zistenie, s akymi datami (p6vodné, diferencie, druhé diferencie) méZzeme pokradov
5 bodov bolo za najdenie vhodného ARMA model

Na ziskanie nenulového poctu bodov bolo potrebné ziskat spravny vysledok
Za prvu Cast teda bolo 0 bodov, ak ste vyhlasili nestacionarne data za stacionarne alebo ste ich prediferencovali.
(Ale este sa dali ziskat’ body za druhu &ast, aj ked to prakticky uZz vyhovujuci model byt nemohol.)

Za druhu ¢ast bolo 0 bodov, ak ste napriklad navrhli model, ktory ma autokorelaciu v reziduach



